
 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

741 348 393 197 262 282 25 183 259 272 183 133 208 178 244 258 176 63 176 566

72.2% 69.9% 74.4% 70.1% 74.5% 71.6% 72.4% 75.0% 72.4% 70.5% 71.3% 68.6% 74.1% 72.2% 73.9% 67.9% 75.1% 76.9% 75.1% 71.3%

s s

286 136 151 69 110 107 14 73 101 98 72 46 88 65 95 98 62 31 62 224

27.9% 27.2% 28.5% 24.6% 31.2% 27.3% 39.7% 30.0% 28.3% 25.4% 28.2% 23.7% 31.2% 26.4% 28.8% 25.8% 26.6% 37.5% 26.6% 28.3%

c m o St

455 213 242 128 152 174 11 109 158 174 110 87 120 113 149 160 114 32 114 341

44.3% 42.7% 45.8% 45.5% 43.3% 44.3% 32.7% 45.0% 44.0% 45.2% 43.1% 45.0% 42.8% 45.8% 45.1% 42.0% 48.5% 39.5% 48.5% 43.1%

218 130 88 63 63 92 7 42 69 100 45 49 61 60 66 95 46 11 46 172

21.2% 26.0% 16.7% 22.3% 17.8% 23.4% 19.3% 17.2% 19.3% 25.8% 17.4% 25.4% 21.6% 24.4% 19.9% 25.1% 19.6% 12.8% 19.6% 21.7%

B d KL N n U

13 5 7 5 4 3 - 4 3 6 6 1 5 1 2 4 4 2 4 8

1.2% 1.1% 1.4% 1.8% 1.2% 0.9% 1.5% 0.8% 1.6% 2.2% 0.5% 1.8% 0.4% 0.6% 1.0% 1.9% 2.9% 1.9% 1.0%

q r

10 3 6 4 3 2 - 2 2 5 3 1 4 1 2 4 2 1 2 7

0.9% 0.7% 1.2% 1.5% 0.9% 0.6% 1.0% 0.5% 1.3% 1.3% 0.5% 1.4% 0.4% 0.6% 1.0% 1.0% 1.6% 1.0% 0.9%

3 2 1 1 1 1 - 1 1 1 2 - 1 - - - 2 1 2 1

0.3% 0.4% 0.2% 0.4% 0.3% 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.8% 0.4% 0.9% 1.3% 0.9% 0.1%

rs rS w

55 15 40 16 23 16 3 15 27 8 23 11 7 8 18 23 8 6 8 47

5.4% 3.1% 7.6% 5.8% 6.5% 4.1% 8.3% 6.3% 7.5% 2.1% 9.1% 5.4% 2.5% 3.1% 5.5% 6.1% 3.5% 7.4% 3.5% 6.0%

A M M M PQ

Table Q1

Q1 - Selon vous, le fardeau fiscal des particuliers (c’est-à-dire l’impôt payé par les individus et non les entreprises) au Canada est-il…?

 

Total

Total

Genre Age Scolarité Revenu Province Province

*** NET Bas

     Trop bas

     Beaucoup trop bas

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET Élevé

     Beaucoup trop élevé

     Trop élevé

À un niveau acceptable



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

266 129 137 110 97 59 7 66 92 100 69 48 81 59 80 91 67 28 67 199

25.9% 25.8% 26.0% 39.2% 27.4% 15.1% 20.4% 27.2% 25.6% 25.9% 27.0% 24.5% 29.0% 24.0% 24.2% 24.0% 28.6% 33.8% 28.6% 25.1%

DE E rs

69 28 41 30 23 15 4 18 19 27 20 10 22 13 15 25 20 9 20 49

6.7% 5.7% 7.7% 10.7% 6.6% 3.9% 11.7% 7.6% 5.3% 7.1% 8.0% 4.9% 7.9% 5.3% 4.5% 6.5% 8.5% 10.9% 8.5% 6.2%

dE e r R

197 100 97 80 73 44 3 48 73 73 49 38 59 46 65 67 47 19 47 151

19.2% 20.1% 18.4% 28.5% 20.8% 11.2% 8.6% 19.6% 20.3% 18.9% 19.1% 19.6% 21.1% 18.7% 19.7% 17.5% 20.0% 23.0% 20.0% 19.0%

DE E j

220 137 83 70 70 79 10 44 75 89 48 32 62 71 65 94 47 15 47 173

21.4% 27.4% 15.7% 25.0% 19.9% 20.1% 29.2% 18.3% 21.0% 23.0% 18.7% 16.3% 22.1% 28.6% 19.6% 24.6% 19.9% 18.2% 19.9% 21.8%

B NOp

431 199 232 81 137 213 10 106 151 164 104 91 111 103 148 152 99 31 99 332

42.0% 39.9% 43.9% 28.8% 38.9% 54.1% 28.9% 43.7% 42.0% 42.4% 40.6% 47.2% 39.6% 41.5% 45.0% 39.9% 42.5% 37.9% 42.5% 41.8%

C CD

305 140 165 59 88 159 7 73 112 112 65 64 76 81 102 110 78 16 78 227

29.7% 28.1% 31.3% 20.9% 24.9% 40.3% 20.8% 30.1% 31.4% 29.1% 25.3% 33.0% 27.3% 32.8% 30.8% 28.8% 33.2% 19.8% 33.2% 28.7%

CD n n u U

126 59 67 22 49 54 3 33 38 52 39 28 35 21 47 42 22 15 22 104

12.3% 11.9% 12.6% 7.9% 14.0% 13.8% 8.1% 13.7% 10.7% 13.4% 15.3% 14.2% 12.4% 8.6% 14.2% 11.1% 9.3% 18.2% 9.3% 13.1%

C C Q q t sT

110 34 76 20 48 42 8 26 41 33 35 23 26 15 37 43 21 8 21 89

10.7% 6.9% 14.3% 7.0% 13.7% 10.7% 21.6% 10.8% 11.3% 8.7% 13.7% 11.9% 9.3% 5.9% 11.2% 11.4% 9.1% 10.0% 9.1% 11.2%

A C klM Q Q

Table Q2

Q2 - Et selon vous, le fardeau fiscal des entreprises au Canada est-il…?

 

Total

Total

Genre Age Scolarité Revenu Province Province

*** NET Bas

     Trop bas

     Beaucoup trop bas

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET Élevé

     Beaucoup trop élevé

     Trop élevé

À un niveau acceptable



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

726 357 369 198 250 278 22 178 253 273 188 130 203 176 229 273 163 61 163 563

70.7% 71.7% 69.8% 70.2% 71.2% 70.6% 61.5% 73.0% 70.6% 70.6% 73.5% 67.0% 72.6% 71.0% 69.4% 71.7% 69.5% 74.3% 69.5% 71.0%

265 133 132 75 105 85 9 68 94 93 63 57 68 70 80 101 50 34 50 214

25.8% 26.6% 25.0% 26.6% 29.7% 21.6% 26.1% 28.0% 26.2% 24.1% 24.7% 29.6% 24.2% 28.2% 24.2% 26.5% 21.5% 40.8% 21.5% 27.0%

E RST v

461 225 237 123 146 193 12 109 159 180 125 72 135 106 149 172 112 28 112 349

44.9% 45.0% 44.8% 43.6% 41.5% 49.0% 35.5% 45.0% 44.4% 46.5% 48.8% 37.3% 48.3% 42.8% 45.2% 45.2% 48.0% 33.5% 48.0% 44.0%

D O O u u U

187 101 86 52 59 76 5 38 62 82 38 40 58 49 59 75 41 12 41 146

18.2% 20.3% 16.2% 18.6% 16.7% 19.3% 13.7% 15.5% 17.3% 21.3% 14.7% 20.8% 20.6% 19.9% 17.7% 19.8% 17.7% 14.4% 17.7% 18.4%

k n

139 79 60 35 48 57 4 28 50 57 24 33 42 39 45 51 37 6 37 103

13.6% 15.9% 11.3% 12.3% 13.6% 14.5% 11.1% 11.6% 13.9% 14.8% 9.2% 16.8% 15.1% 15.9% 13.6% 13.5% 15.6% 7.6% 15.6% 13.0%

B N N N u

48 22 26 18 11 19 1 9 12 25 14 8 15 10 14 24 5 6 5 43

4.7% 4.4% 4.9% 6.4% 3.1% 4.8% 2.7% 3.9% 3.4% 6.5% 5.5% 4.0% 5.5% 4.0% 4.1% 6.2% 2.1% 6.8% 2.1% 5.4%

d l T T V

114 40 74 31 43 40 9 28 43 31 30 24 19 22 42 32 30 9 30 84

11.1% 8.0% 14.0% 11.1% 12.1% 10.1% 24.7% 11.5% 12.0% 8.1% 11.8% 12.2% 6.8% 9.0% 12.9% 8.5% 12.8% 11.3% 12.8% 10.6%

A KLM m P P s s

Table Q3_r1

Q3 - À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants?

 Une augmentation du fardeau fiscal des entreprises finira par pénaliser les consommateurs car elle se traduira par des prix plus élevés

Total

Province Province

     Plutôt en désaccord

     Fortement en désaccord

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Fortement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

Total

Genre Age Scolarité Revenu



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

823 395 428 204 282 337 27 199 292 304 215 163 227 180 263 302 194 64 194 629

80.1% 79.2% 81.0% 72.6% 80.2% 85.5% 77.6% 81.9% 81.5% 78.7% 83.8% 84.3% 81.1% 72.7% 79.7% 79.5% 82.8% 77.4% 82.8% 79.4%

C Cd Q Q Q

431 198 233 96 159 176 10 104 155 161 121 93 112 87 151 167 81 32 81 350

42.0% 39.8% 44.1% 34.1% 45.3% 44.7% 28.1% 42.7% 43.4% 41.8% 47.3% 48.2% 40.1% 35.4% 45.7% 43.9% 34.6% 39.5% 34.6% 44.2%

C C j Q pQ T T V

392 196 195 108 123 161 17 95 136 142 94 70 115 92 112 135 113 31 113 279

38.1% 39.4% 37.0% 38.5% 34.9% 40.8% 49.4% 39.2% 38.1% 36.9% 36.5% 36.1% 41.0% 37.4% 34.1% 35.5% 48.2% 37.9% 48.2% 35.2%

d RS W

150 82 68 62 49 39 5 31 47 67 32 20 41 53 49 60 30 11 30 120

14.6% 16.5% 12.9% 22.1% 13.9% 9.9% 14.0% 12.8% 13.3% 17.2% 12.3% 10.5% 14.6% 21.3% 14.9% 15.9% 12.8% 12.9% 12.8% 15.2%

DE e NOP

112 61 51 45 37 30 2 27 33 49 19 15 33 40 40 41 20 11 20 92

10.9% 12.1% 9.7% 15.9% 10.5% 7.6% 5.5% 11.1% 9.3% 12.8% 7.6% 7.8% 11.8% 16.0% 12.2% 10.8% 8.4% 12.9% 8.4% 11.6%

DE NO

38 22 17 18 12 9 3 4 14 17 12 5 8 13 9 19 10 - 10 28

3.7% 4.3% 3.2% 6.2% 3.4% 2.3% 8.5% 1.7% 3.9% 4.5% 4.7% 2.7% 2.8% 5.3% 2.7% 5.1% 4.4% 4.4% 3.5%

E K k u u

54 22 32 15 21 18 3 13 19 16 10 10 12 15 18 18 10 8 10 43

5.2% 4.3% 6.1% 5.3% 5.9% 4.6% 8.4% 5.3% 5.3% 4.1% 3.9% 5.2% 4.3% 5.9% 5.4% 4.7% 4.4% 9.7% 4.4% 5.5%

st

Table Q3_r2

Q3 - À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants?

 Les gouvernements au Canada devraient taxer les riches davantage

Total

Province Province

     Plutôt en désaccord

     Fortement en désaccord

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Fortement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

Total

Genre Age Scolarité Revenu



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

172 88 84 47 67 58 13 44 61 54 80 35 38 16 52 53 55 13 55 118

16.8% 17.7% 15.9% 16.9% 19.0% 14.7% 36.8% 17.9% 17.0% 14.0% 31.1% 18.1% 13.6% 6.4% 15.6% 13.9% 23.3% 16.2% 23.3% 14.8%

KLM OPQ Q Q RS W

414 221 193 106 151 158 11 92 144 166 88 72 133 107 147 152 82 34 82 332

40.3% 44.3% 36.6% 37.5% 42.8% 40.1% 32.1% 38.0% 40.3% 43.1% 34.2% 37.4% 47.4% 43.3% 44.4% 40.0% 35.0% 41.0% 35.0% 41.9%

B NO N T v

240 119 121 70 68 103 2 52 87 100 36 49 75 71 72 94 55 19 55 185

23.4% 23.8% 23.0% 24.8% 19.2% 26.1% 5.4% 21.2% 24.4% 25.8% 14.0% 25.3% 26.6% 28.9% 21.7% 24.7% 23.6% 23.4% 23.6% 23.3%

D J J J N N N

141 57 84 43 44 54 6 36 45 54 32 27 28 45 40 63 26 11 26 114

13.7% 11.4% 15.9% 15.2% 12.6% 13.7% 17.0% 14.9% 12.6% 13.9% 12.4% 13.8% 10.1% 18.2% 12.2% 16.6% 11.3% 13.5% 11.3% 14.4%

A nP t

59 14 46 16 22 21 3 20 21 13 21 11 7 8 20 19 16 5 16 44

5.8% 2.7% 8.7% 5.6% 6.4% 5.4% 8.8% 8.1% 5.8% 3.3% 8.3% 5.4% 2.4% 3.3% 6.1% 4.9% 6.8% 5.9% 6.8% 5.5%

A M PQ p

Table Q4

Q4 - Selon vous, un « riche » est une personne qui a un revenu annuel supérieur à :

 

Total

Province Province

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

$100,000

$250,000

$500,000

$1 million

Total

Genre Age Scolarité Revenu



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

568 272 295 148 204 216 21 142 198 208 150 117 151 133 176 204 143 45 143 425

55.3% 54.6% 55.9% 52.7% 58.0% 54.7% 59.0% 58.1% 55.2% 53.8% 58.5% 60.4% 53.9% 53.7% 53.2% 53.7% 61.1% 54.7% 61.1% 53.6%

rs W

250 130 120 96 77 77 2 53 80 114 46 38 88 69 74 110 49 17 49 201

24.4% 26.0% 22.8% 34.1% 21.9% 19.6% 5.7% 21.7% 22.2% 29.5% 17.9% 19.7% 31.5% 28.0% 22.3% 28.9% 21.1% 20.7% 21.1% 25.3%

DE J J JKL NO No RT

209 96 113 37 71 101 12 49 81 64 60 39 41 45 81 66 41 20 41 168

20.3% 19.3% 21.3% 13.1% 20.2% 25.6% 35.4% 20.2% 22.6% 16.7% 23.6% 19.9% 14.6% 18.4% 24.5% 17.4% 17.7% 24.6% 17.7% 21.1%

C Cd KlM M P St

Total Non pondéré

S’en servent surtout pour s’acheter 

des biens et services de luxe

S’en servent surtout pour investir 

dans les entreprises et créer de 

l’emploi

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Table Q5

Q5 - Selon vous, les gens « très riches » font surtout quel usage de leur argent?  Est-ce qu’ils…

 

Total

Total

Genre Age Scolarité Revenu Province Province



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

449 239 210 136 154 159 16 97 163 173 119 89 132 93 128 162 120 39 120 329

43.7% 47.9% 39.7% 48.2% 43.8% 40.4% 45.4% 39.8% 45.5% 44.8% 46.6% 46.0% 47.0% 37.6% 38.7% 42.5% 51.3% 47.6% 51.3% 41.4%

B e Q q Q RS W

157 100 57 50 50 56 6 28 63 59 46 30 42 36 49 50 41 17 41 116

15.3% 20.0% 10.7% 17.8% 14.3% 14.3% 16.7% 11.6% 17.7% 15.3% 17.9% 15.5% 14.9% 14.4% 14.8% 13.1% 17.5% 20.7% 17.5% 14.6%

B K s

292 139 153 85 104 103 10 69 100 114 74 59 90 57 79 112 79 22 79 213

28.4% 27.9% 29.0% 30.3% 29.5% 26.2% 28.7% 28.2% 27.8% 29.4% 28.8% 30.5% 32.2% 23.2% 23.9% 29.4% 33.8% 26.9% 33.8% 26.9%

q Q R W

433 208 226 113 141 179 13 101 136 183 89 80 118 132 155 172 75 32 75 358

42.2% 41.6% 42.7% 40.2% 40.1% 45.4% 37.8% 41.4% 38.1% 47.3% 34.7% 41.4% 42.2% 53.4% 46.9% 45.1% 32.1% 38.5% 32.1% 45.2%

L n NOP T T V

323 149 174 81 105 137 10 77 103 132 70 62 88 92 115 127 58 23 58 265

31.5% 29.8% 33.0% 28.8% 29.9% 34.8% 29.1% 31.8% 28.9% 34.2% 27.4% 32.0% 31.5% 37.1% 34.8% 33.5% 24.8% 27.7% 24.8% 33.4%

N T T V

110 59 51 32 36 42 3 23 33 51 19 18 30 40 40 44 17 9 17 93

10.7% 11.8% 9.7% 11.4% 10.2% 10.7% 8.7% 9.6% 9.2% 13.1% 7.3% 9.4% 10.7% 16.3% 12.1% 11.6% 7.3% 10.8% 7.3% 11.7%

NOp t t v

145 52 93 33 57 56 6 46 59 31 48 24 30 22 48 47 39 11 39 106

14.1% 10.5% 17.6% 11.6% 16.1% 14.1% 16.8% 18.9% 16.3% 7.9% 18.7% 12.6% 10.7% 9.0% 14.4% 12.4% 16.6% 13.9% 16.6% 13.4%

A m M M oPQ

Table Q6

Q6 - Êtes-vous d’accord ou en désaccord avec cette proposition?

 « Le taux d’imposition combiné du fédéral et provincial pour la tranche de revenus annuels qui dépassent $250 000 devrait être de plus de 50% »

Total

Province Province

     Plutôt en désaccord

     Fortement en désaccord

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET Daccord

     Fortement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

Total

Genre Age Scolarité Revenu



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

449 239 210 136 154 159 16 97 163 173 119 89 132 93 128 162 120 39 120 329

100.0% 53.3% 46.7% 30.2% 34.3% 35.5% 3.5% 21.6% 36.3% 38.5% 26.6% 19.9% 29.4% 20.7% 28.5% 36.0% 26.8% 8.7% 26.8% 73.2%

450 241 209 128 158 164 16 97 162 175 120 90 129 95 131 169 116 34 116 334

100.0% 53.6% 46.4% 28.4% 35.1% 36.4% 3.6% 21.6% 36.0% 38.9% 26.7% 20.0% 28.7% 21.1% 29.1% 37.6% 25.8% 7.6% 25.8% 74.2%

238 137 101 62 77 99 5 47 86 100 55 47 74 53 63 80 73 21 73 164

53.0% 57.3% 48.0% 45.4% 50.1% 62.2% 31.1% 48.4% 52.7% 57.8% 45.8% 52.3% 56.0% 56.6% 49.6% 49.5% 61.0% 53.6% 61.0% 50.0%

b CD J rs W

128 62 66 43 46 39 5 30 52 41 35 30 37 22 39 44 31 13 31 97

28.5% 25.9% 31.5% 31.4% 30.0% 24.6% 31.9% 30.5% 31.8% 23.9% 29.1% 33.7% 28.4% 23.3% 30.6% 27.3% 25.9% 34.1% 25.9% 29.4%

49 26 22 22 18 8 3 13 16 17 15 7 12 13 17 21 8 2 8 41

10.9% 11.0% 10.7% 16.6% 11.9% 5.0% 17.9% 13.2% 10.1% 9.6% 12.9% 8.1% 9.3% 13.9% 13.2% 13.1% 6.8% 6.3% 6.8% 12.4%

E E t

13 7 6 5 6 2 1 2 4 6 5 1 4 3 5 5 3 - 3 10

2.8% 2.8% 2.9% 3.6% 3.8% 1.2% 6.7% 2.1% 2.3% 3.4% 4.2% 1.1% 3.0% 3.0% 3.6% 3.1% 2.7% 2.7% 2.9%

22 7 15 4 6 11 2 6 5 9 9 4 4 3 4 11 4 2 4 18

4.9% 3% 7% 3% 4% 7% 12.4% 5.8% 3.1% 5.3% 8.0% 4.8% 3.3% 3.2% 3% 7% 4% 6% 3.6% 5.3%

a l

Table Q7

Q7 - À votre avis, ce taux combiné fédéral et provincial pour la tranche de revenus qui dépassent $250 000 devrait idéalement être de :

 

Total

Province Province

100% - Personne ne devrait gagner 

plus de 250 000$ par année

Total Non pondéré

55%

65%

75%

85%

Total

Genre Age Scolarité Revenu



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

420 195 225 122 147 151 10 99 142 167 109 89 114 93 137 169 84 29 84 335

40.9% 39.1% 42.5% 43.2% 41.9% 38.3% 28.4% 40.8% 39.6% 43.4% 42.6% 46.1% 40.6% 37.8% 41.5% 44.4% 36.0% 35.7% 36.0% 42.3%

j q T v

271 154 117 70 84 117 10 69 98 94 62 54 79 65 76 95 78 22 78 192

26.4% 30.8% 22.2% 24.9% 23.8% 29.7% 27.6% 28.4% 27.2% 24.4% 24.1% 27.9% 28.3% 26.3% 23.0% 24.9% 33.5% 26.6% 33.5% 24.3%

B d RS W

154 94 60 54 58 43 3 27 51 73 32 15 46 56 50 59 26 20 26 128

15.0% 18.8% 11.5% 19.0% 16.5% 10.9% 8.6% 11.1% 14.3% 18.9% 12.4% 7.9% 16.5% 22.8% 15.2% 15.4% 11.1% 23.8% 11.1% 16.2%

B E E Kl O NOp rsT v

182 56 126 36 62 83 12 48 67 51 54 35 41 33 67 58 45 11 45 137

17.7% 11.3% 23.8% 12.9% 17.8% 21.2% 35.4% 19.6% 18.8% 13.3% 20.9% 18.2% 14.6% 13.2% 20.3% 15.3% 19.4% 14.0% 19.4% 17.3%

A C KLM M M pQ s

Un impact négatif

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Table Q8

Q8 - Selon vous, est-ce qu’une augmentation du fardeau fiscal des « riches » et des « très riches » aurait un impact positif, aucun impact ou un impact négatif sur la croissance économique?

 

Total

Province Province

Total Non pondéré

Un impact positif

Aucun impact

Total

Genre Age Scolarité Revenu



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

787 392 395 220 269 298 27 185 272 302 194 146 218 196 245 296 183 62 183 603

76.6% 78.6% 74.7% 78.1% 76.4% 75.7% 75.9% 76.2% 75.9% 78.1% 75.8% 75.5% 77.7% 79.2% 74% 78% 78% 75% 78.3% 76.1%

304 166 138 89 120 95 11 66 107 119 69 58 80 89 82 121 73 28 73 231

29.6% 33.3% 26.1% 31.5% 34.1% 24.1% 31.8% 27.1% 29.8% 30.8% 27.0% 29.8% 28.6% 36.1% 24.9% 31.7% 31.1% 33.8% 31.1% 29.1%

B E E Np R

483 226 257 131 149 203 15 119 165 183 125 89 138 107 163 176 111 34 111 373

47.0% 45.3% 48.7% 46.5% 42.4% 51.5% 44.1% 49.1% 46.1% 47.4% 48.8% 45.7% 49.2% 43.2% 49.2% 46.2% 47.2% 41.7% 47.2% 47.0%

D

147 74 74 39 45 63 5 28 52 63 31 29 46 36 56 50 33 9 33 114

14.3% 14.8% 13.9% 14.0% 12.9% 15.9% 13.3% 11.6% 14.4% 16.3% 12.2% 15.1% 16.3% 14.4% 16.9% 13.1% 14.1% 10.6% 14.1% 14.4%

123 59 64 36 39 49 5 25 40 52 29 22 37 31 44 43 28 7 28 95

12.0% 11.9% 12.0% 12.7% 11.0% 12.3% 13.3% 10.4% 11.3% 13.6% 11.3% 11.2% 13.1% 12.6% 13.4% 11.4% 11.9% 9.0% 11.9% 12.0%

24 15 10 4 7 14 - 3 11 10 2 8 9 5 12 6 5 1 5 19

2.4% 2.9% 1.9% 1.3% 1.9% 3.6% 1.2% 3.1% 2.7% 0.9% 3.9% 3.2% 1.9% 3.5% 1.7% 2.1% 1.6% 2.1% 2.5%

c N n

93 33 60 22 38 33 4 30 35 21 31 18 17 16 30 34 18 11 18 75

9.1% 6.6% 11.4% 8.0% 10.7% 8.4% 10.8% 12.3% 9.7% 5.6% 12.0% 9.4% 5.9% 6.4% 9.0% 9.0% 7.6% 14.0% 7.6% 9.5%

A M M PQ

Table Q9_r1

Q9 - Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants?

  Les riches seront tentés de s’exiler ou de transférer leurs actifs vers des pays avec un régime fiscal plus attrayant si on augmente trop leurs impôts

Total

Province Province

     Assez en désaccord

     Fortement en désaccord

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Fortement d’accord

     Assez d’accord

*** NET En désaccord

Total

Genre Age Scolarité Revenu



 

 

 

 

 

Homme Femme 18 - 34 35 - 54 55 ans +
Moins de 

Sec.
Secondire Collégial Supérieur

Mopins de 

40k
40 - 60k 60 - 100k 100k et + Ouest Ontario Québec Atlantique Québec ROC

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)
 

1027 499 528 281 352 394 35 243 358 386 256 194 280 247 330 381 234 82 234 793

100.0% 48.6% 51.4% 27.4% 34.2% 38.4% 3.4% 23.7% 34.9% 37.6% 24.9% 18.9% 27.3% 24.1% 32.2% 37.1% 22.8% 8.0% 22.8% 77.2%

1027 498 529 268 355 404 35 239 359 390 254 193 279 250 331 400 224 72 224 803

100.0% 48.5% 51.5% 26.1% 34.6% 39.3% 3.4% 23.3% 35.0% 38.0% 24.7% 18.8% 27.2% 24.3% 32.2% 38.9% 21.8% 7.0% 21.8% 78.2%

662 346 317 171 221 270 20 145 228 269 150 127 185 173 197 237 169 58 169 493

64.5% 69.3% 59.9% 60.7% 62.9% 68.6% 56.6% 59.7% 63.8% 69.6% 58.4% 65.6% 66.2% 70.0% 59.7% 62.4% 72.3% 71.1% 72.3% 62.2%

B C Kl n N RS r W

204 125 79 43 68 93 8 38 77 81 44 49 44 56 60 81 41 23 41 164

19.9% 25.1% 15.0% 15.4% 19.5% 23.6% 21.7% 15.7% 21.6% 21.1% 17.3% 25.4% 15.7% 22.7% 18.1% 21.3% 17.4% 28.1% 17.4% 20.7%

B C k NP P rt

458 220 238 128 153 177 12 107 151 187 105 78 142 117 138 156 128 35 128 329

44.6% 44.2% 45.0% 45.4% 43.4% 45.1% 34.9% 44.0% 42.2% 48.5% 41.2% 40.2% 50.5% 47.3% 41.7% 41.1% 54.9% 43.0% 54.9% 41.5%

l NO RSu W

146 74 72 53 51 42 2 33 49 61 35 21 46 41 48 54 39 5 39 107

14.2% 14.8% 13.6% 18.8% 14.5% 10.7% 5.8% 13.7% 13.7% 15.9% 13.8% 10.8% 16.4% 16.4% 14.7% 14.1% 16.7% 5.5% 16.7% 13.5%

E o o U U U

124 61 63 44 45 35 2 30 39 53 31 18 37 35 40 44 35 5 35 89

12.1% 12.3% 11.9% 15.6% 12.7% 9.0% 5.8% 12.5% 10.9% 13.7% 12.2% 9.3% 13.0% 14.3% 12.2% 11.6% 15.0% 5.5% 15.0% 11.2%

E U

22 13 9 9 6 7 - 3 10 9 4 3 10 5 8 10 4 - 4 18

2.1% 2.6% 1.7% 3.2% 1.7% 1.7% 1.2% 2.8% 2.2% 1.5% 1.5% 3.4% 2.1% 2.4% 2.5% 1.7% 1.7% 2.2%

219 79 140 58 80 82 13 65 81 56 71 46 49 33 84 89 26 19 26 193

21.3% 15.8% 26.5% 20.5% 22.7% 20.7% 37.7% 26.6% 22.6% 14.5% 27.8% 23.6% 17.4% 13.5% 25.6% 23.5% 11.1% 23.5% 11.1% 24.4%

A LM M M PQ Q T T T V

Table Q9_r2

Q9 - Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants?

  Les lois fiscales sont beaucoup trop complexes

Total

Province Province

     Assez en désaccord

     Fortement en désaccord

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Fortement d’accord

     Assez d’accord

*** NET En désaccord

Total

Genre Age Scolarité Revenu


